

26 ноября 2020 года судом удовлетворен иск прокурора города Белово, предъявленный в интересах Российской Федерации к Р. о взыскании с нее суммы неосновательного обогащения в размере 10 тысяч рублей.

В ходе проведенной прокуратурой города проверки обоснованности перечисления гражданам социальных единовременных выплат в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.04.2020 № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» установлено, что гражданка Р., будучи ограниченной судом в 2019 году в родительских правах в отношении своего малолетнего сына, воспитанием которого фактически не занималась с его рождения, получила в 2020 году единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей, как мать, имеющая несовершеннолетнего ребенка 2017 года рождения.

Указанное стало возможным ввиду незаконной подачи Р. через федеральную государственную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг» заявления о выплате ей, как матери несовершеннолетнего ребенка единовременной выплаты, а также отсутствия в пенсионном органе, осуществлявшем перечисление Р. денежных средств сведений о том, что заявитель ограничена судом в родительских правах (решение вынесено судом иной территории), в связи с чем утратила право на личное воспитание ребенка, и, соответственно, на получение государственных пособий, гарантированных государством семьям с детьми.

После вступления решения суда в законную силу оно будет предъявлено к исполнению.

Прокуратура города Белово